

„Esélyteremtés a Matyóföld Idősek Otthonában” – Roma emberek képzésbe ágyazott foglalkoztatása

A Mezőkövesdi Gondozási Alapítvány fenntartásában működő Matyóföld Idősek Otthona sikeresen pályázott a TÁMOP-5.3.1.B-2-12/2 konstrukció keretében meghirdetett programra. A program során a „Nő az Esély” projekt keretében OKJ-s képesítést szerzett, roma identitásukat vállaló nők foglalkoztatása valósult meg. A Matyóföld Idősek Otthona 2 fő, roma származású, szociális gondozó és ápoló végzettségű munkavállaló foglalkoztatását és tovább foglalkoztatását vállalta.

A program során mentor támogatásával segítettük a munkavállalók munkahelyi beilleszkedését, irányítása mellett fejlődtek megszerzett szakmájukban, jelenlétükkel nőtt mind a lakók, mind a dolgozók részéről a roma emberekkel szembeni elfogadás.

A program megvalósításának ideje:

2014. 11. 01 – 2015. 10. 31.

A támogatás összege: 5,4 millió Ft

A projekt az Európai Unió és Magyarország Kormányának társfinanszírozásával valósult meg a Széchenyi 2020 program keretében.



Honismereti Akadémia Mezőkövesden

Mezőkövesden rendezik meg a XX. Országos Ifjúsági Honismereti Akadémia programjait október 24-27. között. Az esemény központi témája az Iskolatörténet – iskolám története, kiemelkedő tanítók, tanárok.

Az Ifjúsági Akadémia ünnepélyes megnyitóját október 24-én 15 órától tartják meg a Városi Galériában, ahol a köszöntők és a kitüntetések átadását követően számos előadást hallgathatnak meg a résztvevők. Fericsán Kálmán az Iskolatörténeti kutatások jelentőségéről, Balogh Mihály az Iskolatörténeti kutatások forrásai az OPKM-ben címmel, míg dr. habil. Ugrai János „Tanulás és továbbtanulás lehetőségei a tanyasi, falusi iskolákban a 20. század elején” címmel tart majd prezentációt. Az előadások után a résztvevők megtekinthetik a Takács István kiállítást, majd 19 órától a drámapedagógiai játékok keretében mutatkozhatnak be a diákok.

Október 25-én 9 órától Istvánffy Gyuláról tartanak előadást, valamint megtartják a diák korreferátumokat is. 13 órától a Hadas látnivalóival ismerkednek majd meg az Akadémia vendégei, 15 óra 30-tól korreferátumot tartanak a diákok, majd 19 órától a matyó táncosok adnak majd műsort a vendégeknek, az estét pedig táncház zárja 19 óra 30-tól.

Az október 26-án 8 óra 30-kor indul a program az Iskolatörténeti gyűjtemény megtekintésével, majd 10 órától diák korreferátumokkal folytatódik a nap. 13 órától Szomolya-Bogács-Tard-Bükkábrány útvonalon tanulmányúton vehetnek részt a vendégek. 19:30-tól a diák korreferátumok után 21 órától a 100 éves Szent László Gimnáziumról nézhetnek meg filmet az érdeklődők.

A programsorozatot október 27-én zárul 9 órától diák korreferátumokkal és 11 órától a munka értékelésével és a következő évre vonatkozó tervek megbeszélésével. **M. Zs.**

Hirdetés



REGÉCI VÁR
ÉS LÁTOGATÓKÖZPONT
www.regecivar.hu



„A REGÉCI VÁR, AHOL II. RÁKÓCZI FERENC FEJEDELEM A GYERMEKKORÁT TÖLTÖTTE”

A Várban lévő Öregtorony olyan állandó kiállítások helyszíne lesz, amelyek multimédiás eszközök segítségével mutatják be a várban zajlott egykori életet, a vár lakóinak mindennapjait, tevékenységét, a várostromok menetét, eszközöit, valamint a tűzfegyverek fejlődését, és azt, hogy a vár birtokosai ez utóbbira milyen új védművek építésével reagáltak. A várbeli fogadóépületben információs központ, jegypénztár, ajándékbolt és büfé kerül kialakításra, a vár mellett színpad és hagyományörző lovagi tornapálya is helyet kap.

A falubeli fogadóépület állandó kiállítása keretében megtekinthető „II. Rákóczi Ferenc fejedelem gyermekkorára a regéci várban” című tárlat, amely a fejedelem felcseperedésének bemutatásán keresztül ismerteti a középkori gyermeknevelési szokásokat, családi kapcsolatokat, és a nemesség mindennapi életét. Az élményszerű bemutatást és a játékos tanulást többérintős képernyők, interaktív terminálok és monitorok segítik. A vár történeti építési periódusait, fordulatos történetét, neves tulajdonosait 3 dimenziós film mutatja be a filmvetítő-teremben. A város tematikájú múzeumpedagógiai műhely és a történelmi játszótér egész évben várja a családokat és az osztályokat. A modern vendégfogadás feltételeit turisztikai információs pont, helyi termékeket felvonultató ajándékbolt és büfé biztosítja.

Regéci Vár és Látogatóközpont



Hirdetés